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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL CIDADE TIRADENTES /
Biênio 2018-2019

Aos trinta dias do mês de julho de 2018, com primeira chamada ás 18:40 HS , segunda chamada as 19:00
HS, reuniram-se no auditório da Prefeitura Regional Cidade Tiradentes, sito à Rua Juá Mirim , s/nº -
Cidade Tiradentes, os Conselheiros do Conselho Participativo Cidade Tiradentes : Manoel B. C. Filho,
Wagner Alves Santana e Divani Andrade titulares; Cecilia Gonçalves da Silva Santos - Suplente ,
interlocutora Maria das Dores Cardoso, visitantes Neide do C. de Souza Nagy, Sanderli Aparecida de
Brito conselheira do CADES. Sob a coordenação do Sr. Manoel B. C. Filho, a reunião teve início às 19:10
HS, com um terço dos membros. Pauta: leitura de ata, informes, expedientes do coordenador,
devolutivas de demandas, acrescentado pedido de fala do conselheiro Wagner e Cecília. O coordenador
optou por iniciar com informes, passou a palavra a interlocutora Maria das Dores, que informou sobre a
eleição do conselho do idoso no próximo dia 04/08 na prefeitura regional, que não foi possível o
agendamento com autoridade da AMLURB para vir na reunião por motivo de férias que continua o
pedido de agenda para reunião futura; informou também da visita do coordenador geral da Secretaria
na prefeitura regional em 12/7/2018, quando o mesmo se propôs a vir visitar o grupo em uma reunião-,
sugerido ao coordenador a fazer o convite. Informou também que quanto a troca de nome de
conselheiro indicado e sorteado na macro região para compor o conselho de SMUL, (solicitado na
ocasião pelo coordenador geral ), os pedidos foram encaminhados ao coordenador geral pela pessoa
designada como referencia de macro na época, entretanto, não ocorreu a troca e acabou havendo a
substituição de coordenador geral no mesmo período. Já foi solicitado a correção ao novo coordenador
geral, que informou estar aguardando mais registros de informações da reunião da macro região,
realizada na PR-IQ em 29/05/2018 – a coordenadora de governo local de Itaquera encaminhará os
registros ao coordenador geral. Na ausência da secretária, justificada por problema de saúde em pessoa
da família, procedida a leitura da ata anterior pela interlocutora, foi observado necessidade de correção
no horário da reunião onde constou início de reunião 19:45 hs, o correto é 18:45 hs. Correção registrada.
Na sequencia, o coordenador apresentou os pedidos de demandas encaminhadas através do conselho,
alguns casos respondidos e outros pendentes na coordenadoria de obras e CET. Passada a palavra à
conselheira Cecília, a mesma destaca o pedido do conselho gestor do parque das ciências quanto a
retirada de três árvores com corte autorizado e o parque está sem equipe de manejo, porém estão
dentro do parque e o galhos avançando nos apartamentos. A interlocutora explicou os limites de ação
das equipes da prefeitura regional, no caso de podas dentro do parque a competência é da Secretaria
do Verde e Meio Ambiente, que embora a PR-CT já tem cooperado com os parques, com corte de mato
em caráter emergência, as equipes da prefeitura regional tem muitas demandas no território de Cidade
Tiradentes. A visitante, servidora Sanderli, conselheira do CADES-CT reforça a competência da SMVA, se
propõe a visitar o parque no local apontado na demanda juntamente com a conselheira Divani no dia
seguinte. Na sequencia, com a palavra o Conselheiro Wagner ressalta o caso de obra parada do CEU
Barro Branco, a destruição das placas, muito mato, entulho, descarte irregular e muitas pessoas são
assaltadas no entorno. Lamenta o descaso do poder público e cobra ação do poder local. Reclama
também que na rua Ricardo Costa – Setor Barro Branco a manutenção feita foi parcial, chegou apenas
até a metade da rua, no restante da rua tem buracos, descarte irregular e no final da rua (na parte baixa)
a galeria está cheia de lixo. A conselheira Divani compartilha da cobrança, chama a atenção para os
setores do Barro Branco e Inácio Monteiro pedindo um olhar do prefeito regional para estes setores do
bairro (Barro Branco e Inácio Monteiro) e se propõe a fazer uma visita com o grupo e o coordenador. O
coordenador segue com crítica também sobre a obra parada da UPA Inácio Monteiro onde tem um
acúmulo grande de mato e lixo, de onde tiraram os arames que cercava e estão descartando entulhos
de forma irregular, e quando abordados por alguém ocorre ameaças. Visitante Sanderli a sugere ligar
para CGM Ambiental informando a identificação do veículo que faz o descarte irregular. Nada mais
havendo a tratar a reunião foi encerrada às 20:50 HS. Registro feito pela conselheira Divani Andrade.
Conselheiros ausentes: Eliana Aparecida Xavier Saragosa-justificado motivo de saúde em pessoa da
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família (acompanhando), Emília de Oliveira Palombo- justificado- doença em pessoa da família
(hospitalizado/acompanhante), Raimundo de Sousa Lima –justificado-saúde-pessoa da família, Maria
Aparecida dos Santos Nunes-justificado-motivo de saúde, Silvana Dias Magalhães-Injustificada


